Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 | Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br | São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO VEREADOR nº 732/2016

São Roque, 17 de maio de 2016

Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao Departamento competente visando providências para a instalação de 02 (duas) lombadas na Estrada Municipal do Caetê, em frente ao "Galpão de verduras Agnus".

A presente solicitação tem por objetivo proporcionar mais segurança às pessoas que transitam pela referida região, uma vez que muitos veículos trafegam em alta velocidade pela referida via. Motivo pelo qual vários moradores procuraram este Vereador para interceder junto ao Executivo, providências para o trânsito daquela localidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ETELVINO NOGUEIRA

Vereador

C/C

Ao Ilustríssimo Senhor VANDERLEI MARTINS PASCOAL

MD. Chefe da Divisão de Trânsito da Prefeitura de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 17/05/2016 - 17:28:58 02831/2016

/ccg

firsteriors (5, thesh Turktica de sito Roque